

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

Об отчёте Главы муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» о результатах деятельности Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» за 2022 год

Рассмотрев отчёт Главы муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» Леконцева А.В. о работе Администрации района за 2022 год, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» отмечает, что отделы и управления Администрации района направляли свою работу на выполнение Законов Российской Федерации и Республики, Удмуртской нормативных правовых актов государственной власти, удовлетворение нужд населения в муниципальных услугах, на улучшение благосостояния жителей, на дальнейшее социальномуниципального экономическое развитие образования, требования Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В соответствии со статьей 26 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» **РЕШАЕТ**:

- 1. Отчёт Главы муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» о результатах деятельности Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» за 2022 год принять к сведению.
- 2. Работу Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за 2022 год признать удовлетворительной.
 - 3. Решение вступает в силу после его подписания.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

С.В. Поторочин

с. Якшур-Бодья «30» марта 2023 года № 1/360